

Focus | A 长连衣裙:一件让度假感满溢

没有时髦精会拒绝一条满溢度假感的连衣裙,简单又不失设计,可满足任何场合的装扮需求。用最简单的方式勾勒身材曲线,让假期和照片都美得更有记忆点。

今夏在浪漫主义回归的趋势下,波西米亚风也顺势回潮,

最显著特征是手工装饰及略显粗犷的面料,层叠蕾丝、蜡染印花、皮质流苏、手工细绳结、刺绣和珠串等,透着浪漫而不失传统的艺术家气质,很适合体现度假的松弛感觉。

花朵元素的度假裙进一步加持浪漫氛围,除了与透视面料

结合,以立体解构形式呈现的花朵度假裙是一大趋势。

像波西米亚及繁复印花这类元素丰富的裙装,更适合选择简约而精致的配饰,如细链条项链、小耳环或透明材质或珠宝元素的配饰,重点凸显裙装本身的视觉效果。



▲今夏更多将繁复印花呈现在透视面料上,显得更加轻盈飘逸。



▼担心纯色单调又怕驾驭不了全身复杂印花,选图案简单或镂空细节设计的款式,简约不乏味。



▲无袖碎花裙今夏尤为引人注目,带翻领款更复古精致,令颈部线条硬朗好看。



▼今季流行的波西米亚风粗犷中带浪漫,真正契合松弛度假感的核心理念。



◆不规则下摆表达出飘逸且轻松的时髦感,如裙装较长,可配凉鞋或拖鞋,增添轻松感。

三件单品 打造松弛度假感

Focus | B 老头背心:

变异款加配饰最时髦



◀ 对基础色服饰,包包的层次作用不亚于叠穿与穿搭巧思,色彩或元素都是营造度假氛围的好帮手。

贴合体型的“老头背心”正代替白色T恤成为夏季衣橱的必备基础款单品,也是营造松弛感氛围的利器。度假穿搭中“老头背心”更作为独立单品撑起整体造型装扮,版型和材质的选择非常重要,选不好真的容易秒变“老头衫”。所以要用“吸睛”配饰点亮造型活力,搭配时大胆运用色彩,让心情与状态彻底释放。



▼单肩款式但色彩中性的背心,拥有与“老头背心”一样的百搭感,却多了设计感。



▲参考街拍达人装扮选“U”形领工装背心,纯白色很提气,两侧挖袖设计堪称塑造肩型好手。

Focus | C 廓形衬衫:

超大才是风格关键词



◀ 不穿时绑在腰间,成为强调腰线的“配饰”,也是装扮的小心机之一。



▼宽松绑带式衬衫的热度今夏颇高,穿上是连衣裙的效果,又可当外套。

▲宽松衬衫的造型搭配也不能忽略强调腰线,让曼妙曲线与松弛舒适兼备。

